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          ATA DA  REUNIÃO EXTRAODINÁRIA DA CAMARA CONSULTIVA DO MEDIO 

SÃO FRANCISCO    

 Aos 16 dias do mês de março de 2012, as 14:30 horas, reuniu-se a Câmara Consultiva do 
Médio São Franscico do  Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio São Francisco - CBHSF, no auditório 
Manoel Rodrigues de Carvalho na Prefeitura Municipal de São Desidério. Participaram os 
seguintes membros: Cláudio Pereira -Coordenador da Câmara , Edite Lopes de Souza- vice-
Presidente do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio São Francisco, Ademilton Barbosa dos Santos- 
Prefeito de São Desidério, Edison Ribeiro Santos- INEMA/SEMA, Demósthenes da Silva Nunes 
Júnior- Prefeitura de São Desidério, Jorge Cavalcante de Souza -Sindicato dos Trabalhadores Rurais 
de São Desidério,Dorimar Almeida -COMDEMA de São Desidério, Siderlon Lopes- CBHRG, Julio 
César Busato-AIBA, José Noá dos Santos Pereira-ASPAVARG, Gerson de Carvalho Pereira- 
Presidente da Câmara de Vereadores de São Desidério, Marcos Pereira de Almeida-
10Envolvimento, Rodrigo Melo-Bahia Mineração, Ana Paula Dias-Bahia mineração, Claudemir 
Fonseca- Bahia Mineração, Luciano Roque Pinto-Bahia Mineração, Francileide Teixeira- veradora 
de São Desidério, Marcelo Latuf-UFABA, José Fernandes da Silva- CBHVJ, Maria das Graças- 
Vereadora de São Desidério, Gisele Lousada-SEMATUR, Isabel de Souza Cunha- SEMATUR São 
Desidério, Vagner Manheze- SEMATUR São Desidério, Luiz dos Santos- Câmara de vereadores de 
São Desidério, Alexandre Rodrigues de Carvalho-SEMATUR São Desidério, André Vasco -Câmara 
Municipal de são Desidério, José Cizino Lopes- AIBA, Fernanda Aguiar- Prefeitura de Luis Eduardo 
Magalhães, João Santana- ILG-LEM, Aldenice Gomes- MST, Isaias Nacimento-MST, José Adílio 
Pereira - MST, Marileide Pereira Dias- MST, Waldik Rodrigues de Souza PSD-SD. O Sr. Cláudio 
Pereira, inicia a reunião cumprimentando a todos os presentes e franqueando a palavra as 
componentes da Mesa. O   Prefeito de São Desidério o Sr. Ademilton Barbosa dos santos deu boas 
vindas a todos, relatou que estava recém assumindo o município  de São Desidério e gostaria 
muito de contribuir com o comitê. Em seqüência fez uso da palavra o representante do INEMA o 
Sr. Edison Ribeiro que falou sobre a história do Comitê e da elaboração dos planos de Bacias no 
Estado. Edite  Lopes Vice-Presidente do Comitê saudou a todos e agradeceu a prefeitura de São 
Desidério pela acolhida. Em Seguida o Secretário da CCRMSF Demósthenes da   Silva Nunes Júnior 
fez a leitura da ata da reunião anterior que foi colocado em votação e aprovada por todos . Dando 
prosseguimento a ordem do dia o coordenador abriu o espaço para apresentação de proposta de 
projeto a serem encaminha a AGBPeixeVivo. A Bahia Mineração que apresentou o projeto de 
pesca sustentável que tem o objetivo de proporcionar  uma base de conhecimento para gestão do 
uso sustentável dos recursos pesqueiros bem como oferecer novas perspectivas de melhoria de 
renda aliando desenvolvimento com sustentabilidade. Sendo aprovado por todos foi cedido 
espaço para o Comitê de Bacia Hidrográfica do Verde e Jacaré que apresentou o Projeto  de 
Revitalização da Bacia Hidrográfica do Rio Verde e Jacaré no Território de Ireçê que tem o objetivo 
Promover ações de preservação e recuperação ambiental nos afluentes da Bacia Hidrográfica dos 
Rios Verde e Jacaré, cujos resultados possam contribuir para maior disponibilidade de recursos 
hídricos que foi aprovado por todos.  O comitê de Bacia Hidrográfica do Rio Grande através da 
Câmara Técnica de Educação Ambiental    apresentou a proposta multiplicaçâo de 
educomunicadores na bacia do rio grande que  Objetiva o fortalecimento e a multiplicação de 
educomunicadores na Bacia Hidrográfica do Rio Grande. O Instituto Lina Galvani apresentou a 
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proposta Rio de Ondas AAP 100% Legal  que objetiva diagnosticar APPs, quantidade e qualidade 
de Água na Sub-bacia, conscientizar e envolver a comunidade, promover ações de restauração e 
proteção de apos e monitorar áreas restauradas e protegidas e quantidade e qualidade de Água, 
sendo aprovada por todos. Em seguida o coordenador Cláudio pereira pediu espaço e apresentou 
03 proposta de projetos para bacia que foram Projetos de Recuperação de Áreas Degradadas do 
Rio das Rãs, Projeto de Recuperação da Ilha  Canabrava e Projeto de Recuperação de Veredas PA 
Reunidas, que foram discutidas aprovadas por todos. Por ultimo José Rosa apresentou o Projeto 
Meio Marotana da Revitalização do Rio São Francisco que aprovado por todo os presentes. Depois 
da apresentação das propostas o coordenador fraqueou a palavra a quem dela querer usar para 
falar sobre a pauta da reunião e sobre os demais assuntos de interesse da bacia. Sirdelom Lopes 
defendeu a priorização dos projetos apresentados, sugeriu pulverização dos projetos na 
bacia.Edisom Ribeiro do INEMA questionou se os projetos serão contratados e de que maneira, 
frisou que o Estado está a disposição, comentou que o Inema estará publicando alguns editais e 
está procurando dialogo com setor privado para obter parcerias. José Fernandes da CBHVJ falou 
sobre os problemas da bacia e frisou a atuação do INEMA na Região.Berenice da Câmara técnica 
de Educação ambiental do CBHRG falou sobre a renovação dos membros do Comitê do Rio 
Grande. Cláudio Pereira coordenador da Câmara fez um balanço das ações da CCRMSF, frisou que 
tem andado na região conversando com os prefeitos, que o encontro foi positivo e que as 
proposta de projetos conseguiu atender as demandas  de quase toda região do médio. Edite 
Lopes Vice Presidente do Comitê agradeceu a todos pela presença, comentou da instalação da sub 
sede da CCR em Barreiras e convidou a todos para Festa das águas no Distrito de Sitio Grande. 
Não havendo mais assuntos a se  tratar o coordenador encerrou a reunião da qual se lavrou a 
presente ata. 
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